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Please quote ref. no. when ordering.
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Key to letter used in description column: S = softback, H = hardback, 

pp = pages 19?? = publication date, D = descriptive, A = algebraic, 

X = ex libris imprint, I = inscribed, dw = dust jacket

E = excellent, G = good, R = reasonable, F = fair, P = poor

REF. 
TITLE
AUTHOR
--------------DESCRIPTION---------------
PRICE

Biographical

70
BOBBY FISCHER REDISCOVERED
SOLTIS A
S
286
pp
2003
A. I.
G/R
£6.50

80
FIGHTING CHESS
KASPAROV G
S
138
pp
1983
A.I.
R
£4.25

90
H.E. ATKINS: DOYEN OF BRITISH CHESS 
COLES R N
H
152
pp
1952
D. with 
R
£10.00

CHAMPIONS
slightly torn 

dw

150
ISAAC BOLESLAVSKY SELECTED GAMES
BOLESLAVSKY I & 
H
288
pp
1988
A. with dw
E
£9.95

ADAMS J

170
MY GAMES
KASPAROV G
S
211
pp
1983
A. creased 
R
£4.50

cover

180
NIGEL SHORT WORLD CHESS CHALLENGER
KEENE R
S
144
pp
1992
A. creased 
R
£4.50

cover

190
SVETOZAR GLIGORIC SELECTED GAMES
LEACH C
S
201
pp
1988
A.
G
£6.00

200
TARRASCH'S BEST GAMES OF CHESS
REINFELD F
H
417
pp
1947
D. I. no dw
G/R
£9.50

202
THE MIDDLE YEARS OF PAUL KERES
GOLOMBEK H
H
208
pp
1966
D. I. With dw
G
£12.00

Endgame

210
AN INTRODUCTION TO THE ENDGAME AT CHESS - SERGEANT PW
H
235
pp
1939
D.I. torn dw. 
F
£4.95

Foxing

250
CHESS ENDINGS FOR BEGINNERS
BLAKE J H
H
75
pp
1952
D. loose 
R
£3.95

spine cover

270
COMPREHENSIVE CHESS ENDINGS VOL.2 (BvN  - AVERBAKH Y
S
257
pp
1984
A.
G
£6.50

RvMP)

290
INTRODUCTION TO THE ENDGAME AT CHESS
SERGEANT P
H
225
pp
1939
D. torn dw
R
£5.95

310
MANUAL OF THE ENDGAME
MIESES J
H
80
pp
1947
D. with dw
R
£4.50

330
PRACTICAL END-GAME PLAY
REINFELD F
H
176
pp
1940
D.I. no dw. 
R/F
£4.95

faded spine

350
THE CHESS ENDING: KING & QUEEN AGAINST KING FREEBOROUGH E
H
132
pp
1895
D. no dw. 
F
£20.00

& ROOK
Cover faded. 

Binding split

Games

440
CHESS INFORMANT 14
MATANOVIC A (Ed)
S
316
pp
1973
A.I.
F
£4.95

480
CHESS INFORMANT 30
MATANOVIC A (Ed)
S
327
pp
1981
A
R
£5.50

560
CHESS INFORMANT 39
MATANOVIC A (Ed)
S
407
pp
1985
A
G/R
£5.95

590
CHESS INFORMANT 40
MATANOVIC A (Ed)
S
436
pp
1985
A
G/R
£7.95

620
CHESS INFORMANT 43
MATANOVIC A (Ed)
S
451
pp
1987
A. creased 
G
£6.95

corner

630
CHESS INFORMANT 43
MATANOVIC A (Ed)
S
451
pp
1987
A. faded 
G
£6.95

spine

640
CHESS INFORMANT 44
MATANOVIC A (Ed)
S
443
pp
1988
A.
G
£6.95

650
CHESS INFORMANT 44
MATANOVIC A (Ed)
S
443
pp
1988
A. faded 
G
£6.50

spine

670
CHESS INFORMANT 47
MATANOVIC A (Ed)
S
493
pp
1989
A
G
£7.95

710
CHESS INFORMANT 8
MATANOVIC A (Ed)
S
270
pp
1970
A.
R
£5.95

740
FIFTY GREAT GAMES OF MODERN CHESS
GOLOMBEK H
H
88
pp
1946
D. no dw
R
£4.95

750
FIFTY GREAT GAMES OF MODERN CHESS
GOLOMBEK H
H
88
pp
1943
D.I. scrappy 
R
£4.95

dw

760
GEMS OF THE CHES BOARD
WENMAN P
S
90
pp
1940
D. yellowed 
R
£3.95

cover bent at 

corner

765
MASTERS OF THE CHESS BOARD
RETI R
S
219
pp
1987
D.
G
£5.00

REF. 
TITLE
AUTHOR
--------------DESCRIPTION---------------
PRICE

770
ONE HUNDRED CHESS GEMS
WENMAN P
H
144
pp
1945
D. with ragged
R
£6.95

 dw

820
THE NEW CHESS PLAYER VOL.1
MISC
S
191
pp
1978
A
G
£4.95

830
THE NEW CHESS PLAYER VOL.2
MISC
S
192
pp
1978
A
G
£4.95

840
THE NEW CHESS PLAYER VOL.2
MISC
S
192
pp
1978
A.
G
£4.95

850
THE NEW CHESS PLAYER VOL.7
MISC
S
191
pp
1980
A
G/R
£4.95

870
TOURNAMENT CHESS VOL 1
RICHARDSON M(Ed)
S
152
pp
1981
A.
G
£5.50

880
TOURNAMENT CHESS VOL 27
S
146
pp
1988
A. 2 copies
G/E
£5.95

890
TOURNAMENT CHESS VOL 28
S
146
pp
1988
A. 2 copies
G/E
£5.95

900
TOURNAMENT CHESS VOL 29
S
146
pp
1988
A. 3 copies
E
£5.95

910
TOURNAMENT CHESS VOL 30
S
146
pp
1988
A
E
£5.95

930
TOURNAMENT CHESS VOL.1
RICHARDSON M (Ed)
S
152
pp
1981
A.
G
£5.50

940
TOURNAMENT CHESS VOL.8
RICHARDSON M (Ed)
S
199
pp
1983
A.
G
£5.95

General

950
A GUIDE TO FAIRY CHESS
DICKENS A
S
66
pp
1969
A. numbered 
G
£9.95

copy.

955
A SHORT HISTORY OF FAIRY CHESS
DICKINS A
S
10
pp
1975
A. limited 
G/R
£4.00

edition

960
AN ILLUSTRATED DICTIONARY OF CHESS
BRACE ER
H
320
pp
1979
D. with dw
G/R
£5.95

965
AN ILLUSTRATED DICTIONARY OF CHESS
BRACE ER
H
320
pp
1977
D. with dw
G
£6.50

970
AN INVITATION TO CHESS
CHERNEV I & 
H
221
pp
1947
D. no dw
G
£5.95

HARKNESS K

1000
CAMBRIDGE CHESS
EALES R G
S
92
pp
1978
D
G
£2.50

1010
CHESS AND COMPUTERS 2
LEVY D & NEWBORN M
S
117
pp
1980
D
G
£3.95

1020
CHESS COMPETITOR'S HANDBOOK
KAZIC B
S
229
pp
1980
creased cover
R
£4.95

1040
CHESS COMPUTER HANDBOOK
LEVY D
S
138
pp
1984
A
G/R
£2.95

1060
CHESS: SERIOUS - FOR FUN
BIRBRAGER I
S
84
pp
1975
D
G
£3.95

1070
ENCYCLOPAEDIA OF CHESS
GOLOMBEK H
H
360
pp
1980
D. torn dw
G/R
£9.95

1080
ENGLISH CHESS EXPLOSION FROM MILES TO 
CHANDLER M & KEENE 
S
124
pp
1981
A
G/R
£2.60

SHORT
R

1110
NIGEL SHORT - QUEST FOR THE CROWN
FORBES C
S
118
pp
1993
A.
G
£4.95

1120
SCOTLAND'S CHESS CENTENARY BOOK
PRITCHETT C & 
S
122
pp
1984
A.
G
£3.95

THORNTON M

1140
THE BRIGHT SIDE OF CHESS
CHERNEV I
H
187
pp
1952
D.I. with torn 
R
£5.50

dw

1132
THE BRIGHT SIDE OF CHESS
CHERNEV I
H
187
pp
1952
D. no dw
G/R
£4.95

1135
THE BRIGHT SIDE OF CHESS
CHERNEV I
H
187
pp
1948
D. no dw
G/R
£4.95

1150
THE COMPLETE BOOK OF CHESS
HOROWITZ IA & 
S
384
pp
1973
D.
R
£5.50

ROTHENBERG PL

1160
THE COMPLETE CHESS GUIDE
LEE FJ & GOSSIP
H
333
pp
1910
D. no dw, well
R
£12.95

 read copy

1200
THIEME'S SCHAAKBOEK - BEHEIM-SCHWARZBACH
H
283
pp
?
AI.Dutch
G
£5.95

1210
UNDERHANDED CHESS
SOHL J
S
119
pp
1973
D
R
£3.95

Instruction

1250
CHESS
GREEN R F
H
116
pp
1894
D. loose title 
G/R
£4.95

page

1260
CHESS
ALEXANDER CHO'D
H
208
pp
1965
D. no dw, 
R
£3.95

stained cover

1270
CHESS FUNDAMENTALS
CAPABLANCA J R
H
191
pp
1973
D. I. no dw
G
£4.95

1280
CHESS THE EASY WAY
FINE R
H
192
pp
1942
D. no dw
G
£4.95

1290
HOW GOOD IS YOUR CHESS
BARDEN L
S
121
pp
1976
D.I. torn cover
G
£3.95

1310
HOW TO PLAY CHESS
CUNNINGTON Rev E E
H
88
pp
??
D. I. Damaged
R
£1.75

 spine

1320
HOW TO PLAY CHESS
CUNNINGTON Rev E E
H
88
pp
??
D. new Ed.
G.
£1.95

1330
HOW TO REASSESS YOUR CHESS (3rd Ed)
SILMAN J
S
420
pp
1993
A. stain on 
R
£6.50

some page 

edges

1360
IMPROVING YOUR CHESS
GRIFFITHS P
S
104
pp
1980
A. faded 
G
£4.95

spine

REF. 
TITLE
AUTHOR
--------------DESCRIPTION---------------
PRICE

1370
INSTRUCTIVE POSITIONS FROM MASTER CHESS
MIESES J
H
75
pp
1938
D. no dw, 
R
£4.50

faded spine

1380
LASKER'S CHESS PRIMER
LASKER Em
H
110
pp
1988(34)
D.
G
£4.95

1390
LASKER'S CHESS PRIMER
LASKER Em
H
110
pp
1934
D.A.I. torn dw
F
£5.50

1400
LEARN CHESS 2
LITTLEWOOD J
S
134
pp
1984
A.
G/E
£5.00

1405
LEARN CHESS TEACHER'S BOOK
PENN E & LITTLEWOOD 
S
126
pp
1980
A.
G
£5.00

J

1415
RAY KEENE'S GOOD MOVE GUIDE
KEENE R
S
141
pp
1982
A
G
£4.95

1430
SIMPLE CHESS
STEAN M
S
116
pp
1978
D.
G/R
£3.50

1450
TACKLE CHESS
RITSON-MORRY W
S
200
pp
1975
D. loose page
G
£3.95

1460
TEACH YOURSELF CHESS
HARTSTON W
S
206
pp
1985
A.
G
£4.95

1500
THE ABC OF CHESS
GRISHIN V & ILYIN E
S
88
pp
1986
A.
G
£4.50

1540
THE PAN BOOK OF CHESS
ABRAHAMS G
S
288
pp
1965
D.
R
£3.50

1550
THE RIGHT WAY TO PLAY CHESS
PRITCHARD D B
S
237
pp
1981
D
G
£2.95

1553
THE WORLD CHAMPIONS TEACH CHESS
ESTRIN Y & ROMANOV I
S
208
pp
1988
A
G
£6.00

1560
USBORNE GUIDE TO ADVANCED CHESS
NORWOOD D
S
64
pp
1990
A. beginners 
G
£3.50

book

1570
VISUAL CHESS
TRANQUILLE H
S
175
pp
1973
A.
G/R
£4.95

1580
YOUR BOOK OF CHESS
BOTT R & MORRISON S
H
89
pp
1967
A.
G
£4.50

Magazine

1610
BRITISH CHESS MAGAZINE 1981
CAFFERTY B (Ed)
S
558
pp
1981
A.Unbound 
G
£6.95

set

1630
BRITISH CHESS MAGAZINE 1982
CAFFERTY B (Ed)
S
559
pp
1982
A.X. unbound 
G
£5.95

year

1620
BRITISH CHESS MAGAZINE 1982
CAFFERTY B (Ed)
S
560
pp
1982
A.Unbound 
G
£6.95

set

1650
BRITISH CHESS MAGAZINE 1983
CAFFERTY B (Ed)
S
560
pp
1983
A. unbound 
G
£6.95

set

1640
BRITISH CHESS MAGAZINE 1983
CAFFERTY B (Ed)
S
560
pp
1983
A.X. unbound 
G
£5.95

set

Openings

1670
500 ENGLISH MINIATURES
WALL B
S
102
pp
1990
A. cracked 
G/E
£4.50

spine. 3 

copies

1700
ACCELERATED DRAGON (B34-35)
EDITRICE (pub)
S
368
pp
1995
A.
G
£6.50

1710
ACCELERATED DRAGON MAROCZY VARIATION - EDITRICE (pub)
S
147
pp
1995
A.
G
£5.50

(B36-39)

1720
ANGLO-BENONI TWO KNIGHTS SYSTEM
JANICKI P
S
100
pp
1986
A.
G
£3.50

1740
ATTACKING THE BENKO: NESCAFE FRAPPE 
BURGESS G
S
41
pp
1990
A. Cracked 
G/R
£3.95

ATTACK
spine.

1750
AVERBAKH SYSTEM: PIRC/KING'S INDIAN DEFENCE - THOMAS M
S
88
pp
1979
A. I. faded 
R
£1.95

spine

1760
BATSFORD CHESS OPENINGS
KASPAROV G & KEENE 
S
352
pp
1983
A.I.
R
£6.50

R

1780
BENONI
HARTSTON W
H
127
pp
1973
D. I.
G
£4.95

1785
BENONI
HARTSTON W
S
111
pp
1977
A.
R
£3.50

1790
BUDAPEST FAJAROWICZ
GUTMAN L
S
287
pp
2004
A
G
£6.50

1810
CATALAN
SCHILLER E
S
95
pp
1983
A
G
£3.95

1820
CENTER COUNTER
GREFE J & SILMAN J
S
96
pp
1983
A
G
£2.50

1830
CENTER COUNTER DEFENSE - PORTUGUESE 
ANDERSON S
S
95
pp
1997
A
G
£4.50

VARIATION

1860
CHESS OPENINGS ANCIENT AND MODERN
FREEBOROUGH E & 
H
292
pp
1893
DXI
R/G
£20.00

RANKEN C E

1890
CONTEMPORARY ANTI DUTCH
MARTIN A
S
113
pp
1990
A.
G/E
£4.95

1940
DUTCH DEFENCE LENINGRAD VAR. 7...Nc6
LUCCIONI M
S
157
pp
1994
A. 2 copies
G
£4.95

1945
DUTCH DEFENSE
CHRISTIANSEN L & 
S
217
pp
1989
A
G
£5.00

SILMAN J

1950
ENCYCLOPAEDIA OF CHESS OPENINGS VOL. A
MATANOVIC A (Ed)
H
476
pp
1979
A. with dw
G
£9.00

1985
ENCYCLOPAEDIA OF CHESS OPENINGS 
VOL. D (2nd  Ed)
MATANOVIC A (Ed)
H
493
pp
1987
A. with dw
G
£8.95

1980
ENCYCLOPAEDIA OF CHESS OPENINGS 
VOL. D (2nd Ed)
MATANOVIC A (Ed)
H
493
pp
1987
A. with dw
G
£8.95

REF. 
TITLE
AUTHOR
--------------DESCRIPTION---------------
PRICE

1990
ENCYCLOPAEDIA OF CHESS OPENINGS 
VOL. E (2nd Ed)
MATANOVIC A (Ed)
H
528
pp
1991
A. with dw
G
£8.95

1995
ENCYCLOPAEDIA OF CHESS OPENINGS 
VOL. E (3rd Ed)
MATANOVIC A (Ed)
H
527
pp
1998
A. no dw
G
£10.00

2000
ENGLISH: FOUR KNIGHTS
POVAH N
S
184
pp
1982
A. faded 
G
£4.95

spine

2040
FRENCH DEFENCE TARRASCH VARIATION
KEENE R & TAULBUT S
S
102
pp
1980
A.
G
£4.50

2050
FRENCH DEFENSE
SMITH K (Ed)
S
77
pp
1973
D. stapled
G/R
£2.95

2070
GROB'S ATTACK
WALL B
S
84
pp
1988
a.
E
£3.95

2075
HOW TO PLAY BLACK AGAINST THE STAUNTON  - SCHILLER E
S
142
pp
1993
A
G
£5.00

GAMBIT

2080
HOW TO PLAY THE CHESS OPENINGS
ZNOSKO-BOROVSKY
H
166
pp
1937
D. no dw
R
£5.50

2090
HOW TO PLAY THE FROM GAMBIT
SCHILLER E
S
104
pp
1992
A
G
£2.95

2100
ICON SICILIAN ACCELERATED DRAGON
DONALDSON J
S
145
pp
1995
A.
G
£5.00

2110
ICON SICILIAN ALAPIN
DONALDSON J
S
96
pp
1994
A.
G/E
£4.50

2130
KING'S INDIAN
LEVY D
H
110
pp
1981
A.
G
£5.95

2140
LABOURDONNAIS SYSTEM IN THE SICILIAN (B32) - NEUMANN A
S
269
pp
1995
A.
G
£5.95

2150
LATVIAN GAMBIT MADE EASY
GRIVAINIS K & ELBURG 
S
38
pp
1991
A
G
£2.50

2190
LENINGRAD DUTCH
DE VAULT R
S
266
pp
1992
A
G
£4.50

2180
LENINGRAD DUTCH
EHLVEST J
S
139
pp
1993
A.
G
£5.50

2200
MODERN CHESS OPENING THEORY
SUETIN A
S
335
pp
1965
D.
G
£5.00

2210
MODERN STONEWALL DUTCH
SCHILLER E
S
100
pp
1989
A
G
£2.95

2220
MODERNE SCHACHTHEORIE - INDISCHEN 
PACHMAN L
H
448
pp
1956
A.German
R
£3.95

VERTEIDIGUNG

2230
NEW IDEAS IN OLD SETTINGS
GOLDMAN W
S
77
pp
197?
D.
G/E
£3.50

2300
NEW IN CHESS YEARBOOK 71
SOSONKO (Ed)
S
242
pp
2004
A
G
£5.00

2320
RUY LOPEZ - BREYER SYSTEM
BLACKSTOCK L S
S
110
pp
1976
A
G
£3.95

2330
RUY LOPEZ ARCHANGELSK SYSTEM
KONIKOWSKI J
S
89
pp
1987
A.
G/E
£3.50

2390
SICILIAN DEFENCE RICHTER-RAUZER VARIATION  - SCHILLER E
S
72
pp
1987
A.
G
£3.95

CLASSICAL LINES

2400
SICILIAN PELIKAN
SVESHNIKOV E
S
280
pp
1989
A.
G/R
£6.00

2420
SICILIAN SCHEVENINGEN KERES ATTACK
ECKERT D
S
132
pp
1986
A
G/R
£3.25

2430
SMITH MORRA GAMBIT DECLINED (B21-22)
MORAVIAN CHESS
S
507
pp
1997
A. faded 
G/R
£7.50

spine

2490
TRENDS IN THE CLASSICAL PIRC
HODGSON J
S
42
pp
1989
A.
G
£1.95

2500
ULTIMATE KING'S INDIAN ATTACK
DUNNINGTON A
S
176
pp
2002
A
G
£5.00

Problems

2510
50 TWO MOVE PROBLEMS
WENMAN P
S
28
pp
1944
D.I.
R
£2.25

2512
CHESS CABALA
TAFFS A
S
152
pp
1981
A. stapled
G
£4.95

2517
HOW TO SOLVE CHESS PROBLEMS
HOWARD K
S
179
pp
1961
A.
G
£4.95

2518
MATE IN THREE MOVES
HARLEY B
H
206
pp
1943
D. with dw
R
£5.95

2520
MATE IN TWO MOVES
HARLEY B
H
211
pp
1931
D no dw
R
£4.95

2530
PICK OF THE BEST CHESS PROBLEMS
BARNES BP
S
157
pp
1983
A.
R
£2.50

2535
SOME PROBLEMS FOR MY FRIENDS
MCINTYRE D G
H
87
pp
1957
A.I. No dw
R
£5.50

2550
THE ENJOYMENT OF CHESS PROBLEMS
HOWARD K
S
222
pp
1967
A.
G
£5.50

2551
THE TWO MOVE CHESS PROBLEM: TRADITION 
AND DEVELOPMENT
RICE/LIPTON/BARNES
H
206
pp
1966
A. with dw
G
£4.95

2553
W.A. WHYATT'S CHESS PROBLEMS
MEADLEY B
S
194
pp
1979
A.
G/R
£5.95

2555
WURZBURG ARTISTRY
HOLLADAY E
S
64
pp
1974
A. stapled
R
£3.95

Strategy

2558
ART OF DEFENCE IN CHESS
SOLTIS A
H
283
pp
1975
D. with dw
G
£5.95

2559
CHESS PRAXIS
NIMZOVICH A
S
364
pp
1962
D.
G
£5.75

2560
FIRST BOOK OF CHESS STRATEGY
LISITSYN G & 
S
96
pp
1976
D.
G
£2.50

CAFFERTY B

2585
PAWNS IN ACTION
SOKOLSKY A
S
85
pp
1976
D.
G
£4.00

2590
SECRETS OF MODERN CHESS STRATEGY
WATSON J
S
272
pp
1998
A
G/R
£8.00

Tactics

2630
COMBINATIONS IN THE MIDDLEGAME
BONDAREVSKY I
S
79
pp
1977
D.
G
£4.50

2660
THE ART OF CHESS COMBINATION
ZNOSKO-BOROVSKY
S
227
pp
1959
D.
G/R
£4.95

REF. 
TITLE
AUTHOR
--------------DESCRIPTION---------------
PRICE

2665
THE ART OF SACRIFICE IN CHESS
SPIELMANN R
S
206
pp
1976
D.I.
R
£7.50

Tournaments

2780
CHESS OLYMPIAD SKOPJE 1972
MATANOVIC A
H
214
pp
1972
A with dw
G
£5.95

2760
CHESS OLYMPIAD SKOPJE 1972
MATANOVIC A
H
214
pp
1972
A.Backed
G/E
£7.95

2800
FIDE TV-WORLD-CUP '82 HAMBURG
WADE R G
S
8
pp
1982
A
G/R
£0.95

2830
GJOVIK 1983
S
8
pp
1983
Bulletin A.
G
£0.95

2900
KASPAROV-KORCHNOI- LONDON 1983
KEENE R & LAWSON D
S
96
pp
1983
A.I.
G
£2.95

2890
KASPAROV-KORCHNOI- LONDON 1983
KEENE R & LAWSON D
S
96
pp
1983
A
G/R
£2.50

2910
LONDON 1927
KEENE R
S
92
pp
1983
A.
G
£3.95

3010
SPEELMAN v SHORT 1988
S
12
pp
1988
A. stapled A4
G
£2.95

3045
THE CZECHS IN BRITAIN
RITSON-MORRY (Ed) W
S
77
pp
1947
D. yellowed 
R
£5.50

pages.

3050
THE MASTER GAME
JAMES J & BARDEN L
S
141
pp
1979
A.
G/R
£5.50

3090
TOURNAMENT OF THE STARS - MONTREAL 1979 - WADE R et al
S
79
pp
1979
A. stapled
G
£2.95

3120
WORLD CHAMPIONSHIP INTERZONALS 
WADE R et al
S
302
pp
1974
D
R
£5.30

LENINGRAD-PETROPOLIS 1973

3160
WORLD CUP CHESS
KAVALEK L
H
285
pp
1990
A. with dw
G
£6.95

Z German Language

8000
KOENIGSGAMBIT BAND 1
DAHLGRUN H
H
240
pp
1974
A. with dw
G
£8.00

8005
KOENIGSGAMBIT BAND 2
DAHLGRUN H
H
286
pp
1977
A. with dw
G
£8.00

8010
KOENIGSGAMBIT BAND 3
DAHLGRUN H
H
318
pp
1979
A. with dw
G
£8.00

8015
KOENIGSGAMBIT BAND 4
DAHLGRUN H
H
277
pp
1980
A. with dw
G
£8.00

Z Russian Language

9000
10 CHAMPIONOV MIRA
MISC
S
160
pp
1972
AXI.
R/G
£2.95

9030
IZBRANNIE PARTII RAGOZINA
ABRAMOV L (Ed)
H
199
pp
1964
A. very worn 
R/F
£5.00

cover. Binding

 split

9070
SHAKHMATNY BULLETIN 1973 BOUND VOLUME
H
384
pp
1973
A.
G
£9.00

9080
SHAKHMATNY BULLETIN 1974 BOUND VOLUME
H
384
pp
1974
A.
G
£9.00

9100
SHAKHMATNY BULLETIN 1979 BOUND VOLUME
H
384
pp
1979
A.
G
£9.00
